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Diplomová práce je věnována genderové statistice, a to jak z pohledu sociologického, 

tak ekonomického. Zvláštní důraz je v práci kladen na problematiku genderu v kontextu 

s rodinou.  

Autorka svou práci koncipovala logicky. V úvodní kapitole se věnovala vymezení 

základních pojmů genderové problematiky, dále provedla kvalitní recenzi dosavadních 

děl věnovaných genderu (a to včetně závěrečných prací zpracovaných na Vysoké 

škole ekonomické v Praze, přičemž na práci Ing. Stanislavové přímo navázala 

a nechala se jí při zpracování této práce inspirovat). V neposlední řadě také autorka 

přiblížila aktivitu mezinárodních organizací v této oblasti.  

Zvláštní kapitolu pak autorka věnovala genderové problematice v ČR, kdy je tuto 

možné rozdělit na vládní a nevládní úroveň. Dále autorka využila statistických dat 

shromažďovaných Českým statistickým úřadem.  

Jako nejpřínosnější hodnotím třetí kapitolu této diplomové práce, která je věnována 

ukazatelům genderových statistik v rodinné oblasti. Z provedených analýz vybraných 

indikátorů indexu genderové rovnosti v zemích EU vyplynulo, že Česká republika 

nemá v rámci Evropské unie příznivé postavení. Zajímavé jsou i další výstupy – např. 

výrazně nižší zaměstnanost žen v ČR s nejmladším dítětem do 5 let, než jaká je 

zaměstnanost žen v EU.  

Celkově diplomová práce splňuje požadavky kladené na diplomové práce na Vysoké 

škole ekonomické v Praze. Práce je napsána velmi čtivě. Kladně hodnotím vysokou 

formální úroveň práce, citace jsou v pořádku, tabulky i grafy jsou označeny správně.  

 

 



Do diskuse při obhajobě diplomové práce navrhuji tyto otázky: 

1. Jaká opatření byste navrhla (v České republice), aby byl více využit potenciál 

žen-matek ve smyslu jejich ekonomické aktivity? (vlastní názor autorky) 

2. Jak se domníváte, že se bude nadále vyvíjet pohled české společnosti na počet 

dětí v rodině? 

3. Jak hodnotíte současnou genderovou statistiku v České republice? Jsou podle 

Vás její výstupy využívány dostatečně? 

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm VÝBORNĚ. 
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